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Mo6j planovaci problém je nasledovny:
Pocas jedného dia rozpanovat prednaSky do miestnosti tak, aby ani jeden profesor a ani jeden
ro¢nik nemal dve prednasky v tu istt dobu.
e PREDNASKA(N, p, I, u) hovori, Ze prednasku s ndzvom n prednésa profesor p pre ro¢nik
r s predpokladanou ucastou u (kazda prednaska ma unikéatny nazov)
e PRIRADENA(n, m, h, d) plati, ak je uz prednaska priradena na hodinu h v dni d do

miestnosti m
KAPACITA(k, m) bude vraviet, kol'’ko Studentov sa zmesti do miestnosti m
VOLNA(h, d, m) bude vraviet, ¢i je mistnost m vol'nd hodinu h v dni d
uci(h, d, p) bude vraviet,, ¢i profesor p uc¢i v hodine h v dni d
UCI_SA(h, d, r) bude platit, ak sa ro¢nik r bude ucit’ v hodine h v dni d
PRESTAVKA(h, d, r) bude platit,, ak dve hodiny pred alebo po hodine h v dni d bude
mat’ dany ro¢nik prednésky — to znamené Ze bude mat’ v tej hodine prestavku od
ucenia
Na zaciatku nie je ziadna prednaska priradend, vSetky miestnosti su stale vol'né, nik neuci
a ani nikto nie je uceny.
Startovacia pozicia bude teda vyzerat’ takto:
So = {

PREDNASKA(ni, pi, I1, U1), ..., PREDNASKA(Nys, Pne, Tn7, Ung),

KAPACITA(K;, my), ..., KAPACITA(K], mpo),

VOLNA(h;, d;, my), ..., VOLNA(h 110, d n11, Mp12)

}
V tejto ulohe vyuzijem len jeden planovaci operator, konkrétne tento:
<
“prirad”™,
{ PREDNASKA(n, p, I, U), not PRIRADENA(n, m, h, d), VOLNA(h, d, m),
not UCI(h, d, p), not ucCl_sA(h, d, r), KAPACITA(k, m), k<=u, not MOC_PRACE(d, p),
not PRESTAVKA(h, d, r) },
{ PRIRADENA(n, m, h, d), uci(h, d, p), uct_sA(h, d, r) },
{ vVOLNA(h, d, m) }
>

Ciel'om je, aby kazd4a prednaska pola priradena, t.].
G = { PRIRADENA(nN;, my, hy, dy), ..., PRIRADENA(n, my;, hyo, dn3) }

Na moj problém sa mi nepodarilo vymysliet’ Ziadne sibezné akcie, pretoze ak by som aj
priradzoval viac prednasok naraz v jednom kroku, tak by som aj tak musel zabezpecit
platnost’ rovnakych obmedzeni ako v priradzovani ,,po jednej*.

To &o som pred tym povazoval za rigidni akciu viac spiia definiciu nepriemaho efektu akcii

- ak sa ro¢nik uz uc¢i dve hodiny za sebou, tak nutne potrebuje prestavku.

(Teda tym Ze priradzujeme prednasky nam nepriamo vznikne potreba spravit’ prestavky medzi
nimi.)

Pre(PRESTAVKA PRED(h, d, r)) = { uCI_SA(hy, d, 1), UCI_SA(hy, d, 1), hj+1 = hy,
not PRESTAVKA(h;-1, d, )}

Add(PRESTAVKA PRED(h, d, r)) = { PRESTAVKA(h;-1,d, 1) }

Del(PRESTAVKA PRED(h, d, 1)) = {}

Pre(PRESTAVKA PO(h, d, 1)) = { UCI_SA(h,, d, r), UCI_SA(hy, d, 1), hj+1 =hy,
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not PRESTAVKA(h,+1, d, 1)}
Add(PRESTAVKA PO(h, d, r)) = { PRESTAVKA(h,*1,d, 1) }
Del(PRESTAVKA PO(h, d, 1)) = {}

Pri tomto probléme viem vytvorit’ control knowledge. Prednasky by som sa snazil priradzovat’
od tych s najvacsou ucast'ou, pretoze nie je vhodné, aby mi malé prednéaska obsadila velku
miestnost’. Takisto sa oplati dat’ blok dvoch prednédsok za sebou pre jeden ro¢nik hned’ na
zaciatku alebo Uplne na konci diia, pretoZe potom jedna z prestavok (pred, resp. po) bude

v ¢ase, ked’ nebude blokovat umiestnenie prednasky pre ten ro¢nik, lebo bude mimo
vyucovacich hodin.



